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Ata da 183ª (centésima octogésima terceira) Reunião da 17ª (décima sétima) Legislatura, do 2º período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Após a oração de praxe, foi também realizada, a pedido do Presidente, uma oração conduzida pelo Vereador Manoel Messias Silva – Pastor Manoel. No instante seguinte, o Presidente convidou o Vereador Manoel Messias Silva – Pastor Manoel para secretariar a presente sessão. A seguir, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Estavam ausentes a Vereadora Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás e os Vereadores Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum e Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, que haviam se justificado antecipadamente. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Ato contínuo, foi feita a chamada do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto. Em sequência, a ata lida foi aprovada por todos os presentes. Posteriormente e, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, o Secretário passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nº 063, 064 e 065/2016-GAB, enviadas pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 056/2016, enviado pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 210/2016/SAAE, enviado pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE, Ofícios nº 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51 e 52/2016, enviados pela Secretaria Municipal de Obras e Trânsito, Comunicado enviado pela Secretaria Municipal de Comunicação e correspondência enviada pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais. Seguidamente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 435/2016, que dispõe sobre a criação e regulamentação do Serviço de Atendimento ao Migrante, no âmbito do Sistema único de Assistência Social – SUAS  e Projeto de Lei nº 4362/2016, que aAltera o Plano Plurianual para o período 2014/ 2017, objetivando sua adequação à Lei Orçamentária Anual, conforme previsto no art. 4º, parágrafo único da Lei nº 4.861, de 13 de dezembro de 2013, que dispõe sobre o Plano Plurianual para o período de 2014-2017.utoriza a abertura de crédito especial, no valor de R$175.000,00 (cento e setenta e cinco mil reais), objetivando atender a Secretaria Municipal de Saúde, possibilitando a aquisição de equipamentos, material permanente e material de consumo, para a manutenção das campanhas e ações de controle da dengue e para as atividades da vigilância epidemiológica. Dando continuidade à reunião,  foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum, Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Após, fez uso da tribuna o Professor José Ivo da Silva, para apresentação do relatório final do Projeto Piloto “Santuário das Águas”, do Programa “Vida Nova Rio Formiga”. Fizeram comentários e questionamentos os Vereadores: Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Em arremate, o Presidente colocou a palavra livre, na qual se manifestaram os Vereadores: Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho e Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Sem nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizeth da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, sendo determinada a próxima sessão para o dia vinte e quatro de outubro do ano corrente. Dos trabalhos, o Vereador Manoel Messias Silva – Pastor Manoel lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezesseis. 




				
	          (AUSENTE)
	Mauro César Alves de Sousa – SD

	
	
	Débora Montarroios Neto Almeida – PSDB
                      (AUSENTE)

	Flávio Santos do Couto – PSC
	
	Rogério Alves de Oliveira – PMDB

                      (AUSENTE)

	Evandro Donizeth da Cunha – PSL
	
	Arnaldo Gontijo de Freitas – PSL

	Juarez Eufrásio de Carvalho – PP


	
	Luciano Luis Duque – PHS

	

	Manoel Messias Silva – PV
	
	José Geraldo da Cunha - PMN
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